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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» щодо недопущення надалі порушень 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  

та проєкту розпорядження  

«Про усунення порушень ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 
 

 

 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання,  

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП від 08 листопада  

2023 року № 2077 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ПРАТ «АК 

«КИЇВВОДОКАНАЛ» та на підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 20 жовтня 

2023 року № 511 та від 08 листопада 2023 року № 551, НКРЕКП здійснено планову перевірку 

дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ 

«КИЇВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03327664) (далі – ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», 

Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 

(далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності  

з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2022 року, за результатами якої складено Акт планової перевірки 

від 27 листопада 2023 року № 496 (далі – Акт перевірки № 496), одним із додатків  

до якого є положення про комерційну таємницю та конфіденційну інформацію 

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ». 
 

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» листом від 01.12.2023 № 4945/18/36/02-23 надало  

до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 496, які опрацьовано. 
 

Так, зазначеним Актом перевірки № 496 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата надавати до НКРЕКП 

документи (їх копії), інформацію (дані, відомості, 

звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не 

менше десяти робочих днів для надання копій 

документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 
 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

подало до НКРЕКП (в електронному вигляді) з порушенням встановлених термінів наступні 

форми звітності: 

№ 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) «Звіт про діяльність 

постачальника електричної енергії» за липень 2022 року на 1 день; 

№ 2-НКРЕКП-моніторинг-постачання (квартальна) «Звіт про характеристику споживачів 

електричної енергії» за І – ІV квартали 2022 року від 49 до 238 днів; 

№ 12-НКРЕКП-моніторинг-постачання (квартальна) «Звіт про ціни на роздрібному ринку 

електричної енергії» за І – ІV квартали 2022 року від 54 до 238 днів; 

№ 14-НКРЕКП-якість-постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості 

надання послуг з постачання електричної енергії» за І – ІІІ квартали 2021 року від 40 до 223 днів. 
 

Також, комісією з проведення перевірки встановлено, що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

не подано до НКРЕКП (в електронному вигляді) наступні форми звітності: 

№ 14-НКРЕКП-якість-постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості 

надання послуг з постачання електричної енергії» за ІV квартал 2022 року; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0450874-19#n1963
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інформацію щодо дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання 

послуг електропостачальника та сум наданих компенсацій за недотримання гарантованих 

стандартів якості надання послуг за формою, наведеною в додатку 8 до Порядку забезпечення 

стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання  

за 2021 та 2022 роки. 
 

Відповідно до пояснень ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», наданих листом від 01.12.2023 

№ 4945/18/36/02-23, форму звітності № 14-НКРЕКП-якість-постачання (квартальна) «Звіт 

щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання електричної енергії»  

за ІV квартал 2022 року Товариством було направлено вчасно (11.01.2023) на електронну адресу 

monitoring_e@nerc.gov.ua. У ході проведення перевірки було встановлено, що вказаний звіт було 

направлено на невірну електронну адресу. 

29.11.2023 звітність за формою № 14-НКРЕКП-якість-постачання (квартальна) «Звіт 

щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання електричної енергії»  

за ІV квартал 2022 року направлено на електронну адресу sqr@nerc.gov.ua. 
 

Крім того, комісією з проведення перевірки здійснено аналіз заповнення Ліцензіатом форми 

звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) «Звіт про діяльність 

постачальника електричної енергії» та Додатку 1 відповідної форми звітності та встановлено,  

що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» некоректно відображало дані щодо чистого доходу  

у Додатку 1 до форми звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) «Звіт про 

діяльність постачальника електричної енергії» за І та ІІ квартали 2022 року: 

Період 

2022 року 

Чистий дохід відповідно до 

первинної документації 

Чистий дохід відповідно до даних колонки 1 

Додатку 1 до форми звітності № 3а-НКРЕКП, 

заповнених на момент подачі звітності 
Відхилення 

1 2 3 4=3-2 

І квартал    

ІІ квартал    
 

Водночас, комісією з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 

зафіксовано, що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 17.11.2023 направило до НКРЕКП виправлену 

форму звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) «Звіт про діяльність 

постачальника електричної енергії» за ІІ та ІІІ квартали 2022 року та надало комісії з проведення 

перевірки підтвердження відправки. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до службової записки 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області в Акті перевірки № 496 допущено технічну 

помилку, а саме Товариством направлено до НКРЕКП виправлену форму звітності  

№ 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) «Звіт про діяльність постачальника 

електричної енергії» за І квартали 2022 року, а не за ІІІ квартал 2022 року. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення 

розміру штрафів) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види 

санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, що сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави,  

не перевищує 12. 
Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу в частині неподання до НКРЕКП (в електронному вигляді) інформації щодо 

дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг електропостачальника та 

сум наданих компенсацій за недотримання гарантованих стандартів якості надання послуг за 

формою, наведеною в додатку 8 до Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та 

надання компенсацій споживачам за їх недотримання за 2021 та 2022 роки сума балів  

не перевищує 12, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

mailto:monitoring_e@nerc.gov.ua
mailto:sqr@nerc.gov.ua


3 

 

2 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням 

та законодавством. 
 

Щодо виконання вимог постанови НКРЕКП від 10 листопада 2021 року № 2071  

«Про накладення штрафу на ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії,  

та порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення 

заходів державного регулювання» (далі – Постанова № 2071). 

За результатами розгляду 10 листопада 2021 року на засіданні НКРЕКП, яке проводилось  

у формі відкритого слухання, Акта планової перевірки від 25 жовтня 2021 року № 538, прийнято 

Постанову № 2071. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 2 постановляючої частини Постанови № 2071 

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» зобов’язане у строк до 31 грудня 2021 року забезпечити 

належне здійснення розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО» за куплену електричну енергію для 

врегулювання небалансів у 2020 році, про що у строк до 15 січня 2022 року письмово повідомити 

НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів. 

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» вчасно виконало вимоги підпункту 2 пункту 2 

постановляючої частини Постанови № 2071 в частині забезпечення належного здійснення 

розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО» за куплену електричну енергію для врегулювання небалансів 

у 2020 році, про що листом від 14.01.2022 № 195/21/36/02-22 (вх. НКРЕКП від 19.01.2022  

№ 1052/1-22) письмово повідомило НКРЕКП (з порушенням терміну повідомлення на 2 дні)  

з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

При цьому комісією з проведення перевірки встановлено, що про виконання вимог 

підпункту 2 пункту 2 постановляючої частини Постанови № 2071 ПРАТ «АК 

«КИЇВВОДОКАНАЛ» не повідомило Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області. 
 

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 24.02.2021 № 271 ліцензіати, які провадять 

господарську діяльність з постачання  електричної енергії споживачу, протягом трьох місяців з дня 

набрання чинності цією постановою (25.02.2021) мають подати до НКРЕКП документи, визначені 

підпунктами 2 та 3 пункту 1.5 глави 1 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, тобто до 25.05.2021, а саме: 

- відомість про засоби провадження господарської діяльності з постачання електричної 

енергії споживачу (додаток 2 до Ліцензійних умов постачання електричної енергії споживачу); 

- інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України» (додаток 3 до Ліцензійних умов 

постачання електричної енергії споживачу). 

Перевіркою встановлено, що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» не подало до НКРЕКП 

інформацію, визначену пунктом 2 постанови НКРЕКП від 24.02.2021 № 271. 
 

Відповідно до пояснень ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», наданих листом від 01.12.2023 

№ 4945/18/36/02-23, під час проведення перевірки Товариством було усунуто виявлене порушення 

шляхом надання до НКРЕКП листом від 24.11.2023 № 4863/21/36/02-23 додатків 2 та 3  

до Ліцензійних умов постачання електричної енергії споживачу. 
 

Комісією з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 зафіксовано,  

що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» листом від 24.11.2023 № 4863/21/36/02-23 (вх. НКРЕКП  

від 27.11.2023 № 33007/1-23) подало до НКРЕКП додатки 2 та 3 до Ліцензійних умов 

постачання електричної енергії споживачу. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок 

розміру штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за 
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наявністю однієї умови, а саме, що сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 12. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу в частині неповідомлення Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області 

про виконання вимог підпункту 2 пункту 2 постановляючої частини Постанови № 2071 сума 

балів не перевищує 12, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

3 

пункту 5 Порядку розрахунку 

та встановлення ставки 

внесків на регулювання, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 

(далі – Порядок № 491) 

 

пункту 2 Пояснень щодо 

заповнення форми звітності 

№ 20-НКРЕКП (квартальна) 

«Звіт про сплату внеску на 

регулювання», що є додатком 2 

до Порядку № 491 

у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внеску на регулювання, яким є 

чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за 

звітний квартал; 

 

 

згідно з яким платники внеску мають 

забезпечувати достовірність інформації, 
наведеної у звіті. 

 

 

Інформація щодо сплати ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» внесків на регулювання  

від провадження діяльності з постачання електричної енергії споживачу відповідно до даних, 

зазначених у формі звітності № 20-НКРЕКП, заповненої на момент сплати внесків на регулювання  

у відповідні періоди, та даних виписок Державної казначейської служби України: 
 

Період, 

квартал 

Сума доходу 

для розрахунку 

відповідно до 

форми 

звітності 

№ 20-НКРЕКП,  

тис. грн 

Ставка 

внеску, 

встановлена 

НКРЕКП, % 

Заборгова- 

ність (-) /  

переплата (+) 

 на початок 

періоду, 

тис. грн 

Сума 

внеску 

відповідно 

до ставки, 

тис. грн 

Кінцевий 

термін 

сплати 

внеску 

Фактична 

дата сплати  

Фактично 

сплачено, 

тис. грн 

Заборгова-

ність (-) / 

переплата (+) 

на кінець 

періоду,  

тис. грн 

Пору-

шення, 

днів 

2021 рік 

І  0,104   30.01.2021 - -  - 

ІІ  0,036   30.04.2021 - -  - 

ІІІ  0,058   30.07.2021 - -  - 

ІV  0,113   30.10.2021 - -  - 

2022 рік 

І  0,098   30.01.2022 

26.11.2021  

 

- 

26.11.2021  - 

01.12.2021  - 

25.01.2022  - 

ІІ  0,000   х х   - 

ІІІ  0,074   30.07.2022 -   - 

ІV  0,120   30.10.2022 -   - 
 

* з урахуванням відкоригованої форми звітності № 20-НКРЕКП, наданої до Управління НКРЕКП у м. Києві 

та Київській області 02 грудня 2021 року 
 

Разом з цим, комісією з проведення перевірки встановлено, що Ліцензіат здійснював продаж 

електричної енергії в окремі місяці 2021 − 2022 років на внутрішньодобовому ринку та на ринку 

«на добу наперед», а також здійснював продаж електричної енергії для врегулювання небалансів – 

у періоді січень 2021 року – лютий 2022 року. 

Відповідно до положень статті 56 Закону України «Про ринок електричної енергії» при 

провадженні ліцензованої діяльності та для забезпечення постачання електричної енергії 

споживачам електропостачальники здійснюють купівлю-продаж електричної енергії за 

двосторонніми договорами та/або на ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому ринку і на 

балансуючому ринку, а також шляхом імпорту. 
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Отже, дохід отриманий електропостачальником від продажу електричної енергії за 

двосторонніми договорами та на різних сегментах ринку включається в чистий дохід від здійснення 

ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу, який є базою нарахування 

суми внеску на регулювання. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариство при розрахунку чистого 

доходу, що є базою для розрахунку внеску на регулювання, не враховувало дохід від продажу 

електричної енергії на ВДР, РДН та від продажу небалансів електричної енергії. 
 

Комісією з проведення перевірки визначено дохід ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ»  

від продажу електричної енергії на різних сегментах ринку електричної енергії: 

тис. грн (без ПДВ) 

Період 
Дохід від  реалізації 

електроенергії на ВДР 

Дохід від  реалізації 

електроенергії на РДН 

Дохід від  реалізації 

електроенергії (небаланси) 
Всього 

Довідково 

ІV квартал 2020 року 
    

І квартал 2021 року     

ІІ квартал 2021 року     

ІІІ квартал 2021 року     

ІV квартал 2021 року     

І квартал 2022 року     

ІІ квартал 2022 року     

ІІІ квартал 2022 року     

ІV квартал 2022 року     
 

Враховуючі дані, відображені у вищенаведеній таблиці, ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

некоректно відображало чистий дохід від провадження діяльності з постачання електричної 

енергії споживачу у формах звітності № 20-НКРЕКП за I – IV квартали 2021 року  

та ІІ – ІІІ квартали 2022 року. 

Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок чистого доходу з постачання 

електричної енергії споживачу, за період ІV квартал 2020 року − ІІІ квартал 2022 року, що став 

базою нарахування внеску на регулювання на період І квартал 2021 року − ІV квартал 2022 року. З 

урахуванням зазначеного, форма звітності № 20-НКРЕКП за період 2021 − 2022 роки повинна бути 

заповнена наступним чином: 
 

Період, за який 

подається звіт 

по формі 

№ 20-

НКРЕКП, 

квартал 

Чистий дохід з 

постачання 

електричної 

енергії 

розрахований 

комісією з 

перевірки (за 

попередній 

квартал), 

тис.грн 

Ставка 

внеску, 

встановлена 

НКРЕКП, 

% 

Заборгова- 

ність (-) / 

переплата (+) 

на початок 

періоду, 

тис. грн 

Сума 

внеску 

відповідно 

до ставки, 

тис. грн 

Кінцевий 

термін 

сплати 

внеску 

Фактична 

дата 

сплати 

Фактично 

сплачено, 

тис. грн 

Заборгова-

ність (-) / 

переплата 

(+) на кінець 

періоду,  

тис. грн 

2021 рік 

І квартал  0,104   30.01.2021 - -  

ІІ квартал  0,036   30.04.2021 - -  

ІІІ квартал  0,058   30.07.2021 - -  

ІV квартал  0,113   30.10.2021 - -  

2022 рік 

І квартал  0,098   30.01.2022 

26.11.2021   

26.11.2021   

01.12.2021   

25.01.2022   

ІІ квартал  0,000   х х   

ІІІ квартал   0,074   30.07.2022 -   

ІV квартал   0,120   30.10.2022 -   
 

* вказана заборгованість була відображена у формі звітності № 20-НКРЕКП на кінець ІV кварталу 2020 року, 

що зафіксовано Актом планової перевірки від 25.10.2021 № 287 
 

Комісією з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 зафіксовано,  

що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» подало до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області виправлену форму звітності № 20-НКРЕКП: 
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за І – ІV квартали 2021 року – листом від 02.12.2021 № 18/3/3/02-21; 

за ІІ – ІІІ квартали 2022 року – листом від 14.11.2023 № 34/3/3/02-23. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок 

розміру штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за 

наявністю однієї умови, а саме, що сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 12. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення пункту 5 Порядку № 491 та пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є 

додатком 2 до Порядку № 491 сума балів не перевищує 12, тому припиняється розрахунок 

розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження. 
 

4 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, 

обов’язкові для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, та виконувати умови таких 

договорів, а саме: 

підпунктів 1 та 5 пункту 3.5 Типового договору 

про врегулювання небалансів електричної енергії,  

що є додатком 1 до Правил ринку, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307  

(далі – Типовий договір про врегулювання небалансів 

електричної енергії), яким встановлено, що СВБ 

зобов’язана: 

нести фінансову відповідальність перед ОСП за 

врегулювання небалансу електричної енергії, 

спричиненого цією СВБ або учасниками ринку, які 

входять до балансуючої групи СВБ, 

здійснювати вчасно і в повному обсязі оплату за 

небаланс електричної енергії та платежів, 

сформованих ОСП для СВБ відповідно до Правил 

ринку; 

пункту 5.2 Типового договору про надання 

послуг з передачі електричної енергії, що є додатком 6 

до Кодексу системи передачі, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309  

(далі – Типовий договір про надання послуг з передачі 

електричної енергії), яким встановлено, що 

користувач здійснює поетапну попередню оплату 

планової вартості послуги ОСП таким чином: 

1 платіж – до 17:00 другого банківського дня 

розрахункового місяця у розмірі 1/5 від планової 

вартості послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього 

Договору. Подальша оплата здійснюється шляхом 

сплати 1/5 від планової вартості послуги, яка 

визначена згідно з розділом 3 цього Договору, 

відповідно до такого алгоритму: 

2 платіж – до 10 числа розрахункового місяця; 

3 платіж – до 15 числа розрахункового місяця; 

4 платіж – до 20 числа розрахункового місяця; 

5 платіж – до 25 числа розрахункового місяця, 

підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії, яким 
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підпункту 27 пункту 2.2  

(у редакції, яка діяла  

до 25.02.2021) та підпункту 29 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії 

споживачу 
 

встановлено, що користувач зобов’язується 

здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за 

послугу на умовах, визначених цим Договором; 

 

 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати 

своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, 

куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії. 

 

Щодо оплати послуг ______________________ 
 

Між                              та ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» укладено договір про надання 

послуг                                               від 19.06.2019 № 0545-02024. 
 

Відповідно до пункту 5.2 Типового договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії, що є додатком 6 до Кодексу системи передачі (далі – Типовий договір), Користувач 

здійснює поетапну попередню оплату планової вартості послуги з передачі електричної енергії 

ОСП таким чином: 

1 платіж – до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі не менше 1/5 

від планової вартості послуги з передачі електричної енергії, визначеної згідно з розділом 5 цього 

договору. Подальша оплата може здійснюватися щоденно або шляхом сплати 1/5 від планової 

вартості послуг з передачі електричної енергії, яка визначена згідно з розділом 5, у кожен з 

наступних періодів: 

2 платіж – з 06 до 10 числа розрахункового місяця; 

3 платіж – з 11 до 15 числа розрахункового місяця; 

4 платіж – з 16 до 20 числа розрахункового місяця; 

5 платіж – з 21 до 25 числа розрахункового місяця. 

Відповідно до підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору Користувач зобов’язується 

здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії на умовах, 

визначених цим Договором. 
 

Комісією з проведення перевірки проаналізовано акти приймання-передачі послуги   

           , оборотно-сальдові відомості та реєстр платіжних документів про сплату послуги                         

                    , надані ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», та встановлено, що  

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» протягом січня 2021 року та січня 2022 року здійснювало  

з недотриманням встановлених термінів оплати поетапну попередню оплату планової вартості 

послуги                   . 
 

Також, комісією з проведення перевірки за результатами аналізу Актів приймання-передачі 

послуги                                                 , актів коригування до них та платіжних документів встановлено, 

що протягом січня 2021 – грудня 2022 року обсяг отриманих Товариством послуг  

………………………………. склав                МВт·год на загальну вартість  

                           грн (з ПДВ). 
 

Товариством здійснено оплату за отримані послуги                                   на загальну суму                           

            грн (з ПДВ). 
 

Таким чином, станом на 31.12.2022 у ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» обліковувалась 

заборгованість перед                                за послугу                                         у розмірі                       грн 

(з ПДВ). 
 

Додатково, комісією з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 

зафіксовано, що відповідно до даних бухгалтерського обліку, заборгованість Товариства  

за послугу                          була погашена протягом березня, травня, червня  

2023 року. 
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Відповідно до пояснень ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», наданих листом від 01.12.2023 

№ 4945/18/36/02-23, (мовою документа): 

«На виконання договірних відносин з                                       ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

своєчасно проводило поетапну попередню оплату планової вартості послуг                                  

 Оплата першого платежу в січні 2021 року та в січні 2022 року здійснена на другий 

банківський день розрахункового місяця, тобто 05.01.2021 та 05.01.2022, оскільки лише з 4 січня 

банки починають працювати з клієнтами в звичайному режимі.». 

 

Щодо оплати електричної енергії для _____________________ 
 

Між                                           та ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» укладено договір   

                                         від 01.09.2019 № 0545-012024. 
 

Комісією з проведення перевірки за результатами аналізу Актів купівлі-продажу                        

                                           та актів коригування до них встановлено, що протягом січня 2021 

– грудня 2022 року обсяг закупівлі Товариством електричної енергії  

                   склав                                     МВт∙год на загальну суму                    грн (з ПДВ). 
 

Товариством здійснено оплату за отриману електричну енергію на загальну суму  

……………….. грн (з ПДВ). Крім того, між ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» та  

                             здійснено взаємозалік на загальну суму                                  грн (з ПДВ). 
 

Таким чином, станом на 31.12.2022 заборгованість ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

перед                               за куплену електричну енергію                                    становила                                    

грн (з ПДВ). 
 

Водночас, комісією з проведення перевірки здійснено аналіз наданих  

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» рахунків-фактур щодо оплати за куплену електричну енергії для                        

         , а також оборотно-сальдових відомостей Товариства щодо своєчасності оплати   

                                   та встановлено, що Товариство несвоєчасно здійснювало оплату 

виставлених                                    рахунків                                                     від 23 до 424 днів. 
 

Інформаційно слід зазначити, що комісією з проведення перевірки встановлено та Актом 

перевірки № 496 зафіксовано, що станом на 31.12.2022 у                                     обліковувалась 

переплата перед ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» за куплену у Товариства електричну енергію                 

                  на загальну суму                                         грн (з ПДВ). 
 

Додатково, комісією з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 

зафіксовано, що відповідно до даних бухгалтерського обліку, заборгованість Товариства за 

куплену у                                               електричну енергію                                     була погашена 

протягом січня та червня 2023 року. 
 

Відповідно до пояснень ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ», наданих листом від 01.12.2023 

№ 4945/18/36/02-23, (мовою документа): 

«До березня 2022 року Товариство своєчасно здійснювало фінансування зобов'язань перед                                        

              

У зв'язку з військовою агресією рф та введенням воєнного стану в Україні з 24.02.2022 

Товариство перебуває в тяжкому фінансовому становищі. 

Через евакуацію частини населення міста Києва відбулось різке зниження обсягу реалізації 

послуг та, відповідно, значно зменшилась оплата спожитих послуг від всіх категорій споживачів. 

Як наслідок, склалася ситуація гострого дефіциту коштів для продовження роботи Товариства у 

сталому режимі. 

Низький рівень обігових коштів, що надходили на рахунки Товариства протягом березня-

травня 2022 року, призвели до накопичення боргів. 

Через дефіцит обігових коштів і відсутність фінансування для закупівлі на організованих 

сегментах ринку електричної енергії: РДД, РДН, ВДР за період 01 – 22 березня 2022 року виникли 

негативні небаланси. Відповідно за процедурою врегулювання фактичний обсяг споживання 

електроенергії за період 01 – 22 березня 2022 року (негативний небаланс) був компенсований 

(закуплений) на балансуючому ринку                                                     на суму                              грн. 
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Крім того, починаючи з вересня по грудень 2022 року                             надавали акти 

коригування до актів купівлі-продажу електричної енергії                                     та, відповідно,  

і ………….. за період з листопада 2021 року по березень 2022 року, що дало значне збільшення суми 

заборгованості   

Поряд з цим досі залишились документально неврегульовані                            обсяги електричної 

енергії за червень, липень, серпень 2021 року, які фактично спожило Товариство у зазначений 

період. 

ПРАТ «АК «Київводоканал» неодноразово листами (від 13.01.2022 № 173/21/36/02-22, від 

30.06.2022 № 1670/21/36/02-22) зверталось з проханням вжити спільних заходів щодо відкриття 

3 версії на платформі ММS і розміщення фактичних обсягів споживання електроенергії 

Товариством з урахуванням їх коригування за період червень, липень та серпень 2021 року. 

Слід зазначити, що на дату перевірки заборгованість перед                           за небаланси 

електричної енергії та передачу у ПРАТ «АК «Київводоканал» відсутня.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

Отже, згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів за порушення: 

підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу 
щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, обов’язкові для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, та виконувати умови таких договорів, а саме: підпунктів 1 та 5 пункту 3.5 

Типового договору про врегулювання небалансів електричної енергії, яким встановлено, що 

СВБ зобов’язана нести фінансову відповідальність перед ОСП за врегулювання небалансу 

електричної енергії, спричиненого цією СВБ або учасниками ринку, які входять до балансуючої 

групи СВБ та здійснювати вчасно і в повному обсязі оплату за небаланс електричної енергії та 

платежів, сформованих ОСП для СВБ відповідно до Правил ринку; пункту 5.2 Типового договору 

про надання послуг з передачі електричної енергії, яким встановлено, що користувач здійснює 

поетапну попередню оплату планової вартості послуги ОСП таким чином: 1 платіж – до 17:00 

другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі 1/5 від планової вартості послуги, 

визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. Подальша оплата здійснюється шляхом сплати 1/5 

від планової вартості послуги, яка визначена згідно з розділом 3 цього Договору, відповідно до 

такого алгоритму: 2 платіж – до 10 числа розрахункового місяця; 3 платіж – до 15 числа 

розрахункового місяця; 4 платіж – до 20 числа розрахункового місяця; 5 платіж – до 25 числа 

розрахункового місяця; підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, яким встановлено, що користувач зобов’язується здійснювати 

вчасно та у повному обсязі оплату за послугу на умовах, визначених цим Договором; 

підпункту 27 пункту 2.2 (у редакції, яка діяла до 25.02.2021) та підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу щодо обов’язку ліцензіата 

сплачувати своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної 

енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до 

початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП, а саме комісією 

з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 зафіксовано, що відповідно до 

даних бухгалтерського обліку, заборгованість Товариства: 

за послугу з передачі електричної енергії була погашена протягом березня, травня, 

червня 2023 року; 
за куплену у НЕК «УКРЕНЕРГО» електричну енергію для врегулювання небалансів була 

погашена протягом січня та червня 2023 року. 
 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено та Актом перевірки № 496 зафіксовано,  

що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» протягом періоду, що перевірявся не здійснювало діяльність 
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з постачання електричної енергії споживачу та не укладало договори зі споживачами електричної 

енергії. При цьому, обсяг «власного споживання» електричної енергії за 2021 рік становив  

від 94% до 100%, а за 2022 рік – від 97% до 98% від загальних обсягів купівлі/продажу. 
 

Додатково, Актом перевірки № 496 зафіксовано, що ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

протягом 2022 року здійснювало продаж електричної енергії на організованих сегментах ринку,  

а саме: 

- на ринку «на добу наперед» – в обсязі                    МВт·год на загальну суму                  грн 

(з ПДВ); 

- для врегулювання небалансів – в обсязі                  МВт·год на загальну суму  

                      грн (з ПДВ). 
 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 
 

Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ 

«КИЇВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03327664) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ 

«КИЇВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03327664) у строк до 10 січня 2024 року подати до НКРЕКП 

(в електронному вигляді) інформацію щодо дотримання загальних та гарантованих стандартів 

якості надання послуг електропостачальника та сум наданих компенсацій за недотримання 

гарантованих стандартів якості надання послуг за формою, наведеною в додатку 8 до Порядку 

забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх 

недотримання за 2021 та 2022 роки. 

 

 

Директор 

Департаменту ліцензійного контролю                                                            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження  

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 

щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії 

споживачу та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 27 листопада 2023 року № 496, проведеної на підставі Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року 

№ 1550, та відповідно до посвідчень на проведення планової перевірки  

від 20 жовтня 2023 року № 511 та від 08 листопада 2023 року № 551, 

установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «КИЇВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03327664) 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності  

з постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), та не дотримано вимоги нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 
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пункт 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, 

а саме: 

підпункт 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 7 у частині надання документів (їх копій), інформації (даних, 

відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень 

та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання 

копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, 

підпункт 13 у частині укладення договорів, обов’язкових для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, та виконувати умови таких договорів, 

підпункт 27 (у редакції, що діяла до 25 лютого 2021 року) та підпункт 29 

у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за електричну енергію, куплену 

на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної 

енергії; 

Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 (далі – 

Порядок), а саме: 

пункту 5 у частині визначення бази нарахування суми внеску на 

регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до 

Порядку, згідно з яким платники внеску мають забезпечувати достовірність 

інформації, наведеної у звіті. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА 

КОМПАНІЯ «КИЇВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03327664) щодо 

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Голова НКРЕКП           Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



ПРОЄКТ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про усунення порушень  

ПРАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 
 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки  

від 27 листопада 2023 року № 496, проведеної на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «КИЇВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03327664) 

усунути порушення підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469, у частині 

надання документів (їх копій), інформації (даних, відомостей, звітності), 

необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах 

та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, 
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для чого у строк до 10 січня 2024 року подати до НКРЕКП (в електронному 

вигляді) інформацію щодо дотримання загальних та гарантованих стандартів 

якості надання послуг електропостачальника та сум наданих компенсацій за 

недотримання гарантованих стандартів якості надання послуг за формою, 

наведеною в додатку 8 до Порядку забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 12 червня 2018 року № 375,  

за 2021 та 2022 роки.  

 

 

Голова НКРЕКП       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


